

Draft South District Plan

List of Errata – 21 December 2016

Draft South District Plan		
Page	Section	Text Errata
	Inside cover	Update access to privacy statement to www.greater.sydney/privacy
	Table of Contents	Re-number 2 nd 5.6 in list to 5.7
5	Vision	Correct spelling of Liveability in section title and table title
7	Vision	Correct spelling of Sustainability in table title
35&36	Productivity	Replace source of Figures 3-2 & 3-3 – <i>Unpublished data derived from Australian Cities Accounts 2014-15</i>
52&54	Productivity	Delete <i>Draft Design Only</i> footer
78	Liveability	Action L1 – change icon to Existing Action
89	Liveability	Action L3 – change icon to Existing Action
90	Liveability	Action L4 – amend end of 2 nd bullet point to read <i>.....understand the existing housing mix provision and meet the provide the appropriate housing mix</i>
91	Liveability	Change Productivity Priority 9 to Liveability Priority 2
93	Liveability	Section 4.4.4, text box on eligibility for Affordable Rental Housing – insert < (less than symbol) before 50% in Very Low category
94	Liveability	Re-number Liveability Priority 2 to 3
96	Liveability	Re-number Liveability Priority 3 to 4
102	Liveability	Re-number Liveability Priority 4 to 5
103	Liveability	Re-number Liveability Priority 5 to 6
105	Liveability	Re-number Liveability Priority 6 to 7
106	Liveability	Re-number Liveability Priority 7 to 8
107	Liveability	Delete <i>Draft Design Only</i> footer Action L15 – change icon to New Collaboration Change Liveability Priority 8 to 9
112	Liveability	Re-number Liveability Priority 9 to 10
113	Liveability	Action L17 – change icon to New Collaboration Re-number Liveability Priority 10 to 11
114	Liveability	Re-number Liveability Priority 11 to 12
115	Liveability	Re-number Liveability Priority 12 to 13 and 13 to 14
131	Sustainability	Action S3 – change icon to Existing Action; Action S4 – change icon to GSC
132	Sustainability	Re-number (2 nd) Section 5.6 to 5.7
139	Sustainability	Action S7 – change icon to New Collaboration; Action S8 – change icon to New Collaboration
144	Sustainability	Re-number Action S1 to S10 , S2 and 13 to 14

Draft South District Plan		
Page	Figure Title	Map Errata
2	The South District	Amend map label from Central Sydney to Sydney City
28	Figure 2-2	Change location of Macquarie Park strategic centre dot to align with Macquarie Park station
43	Figure 3-7	Change item in key from National and State Parks to National Parks and Reserves ; Add symbol for Local centre to key
46	Kogarah	Add Figure 3-8 to start of title
50	Figure 3-9	Amend map to show full extent of Bankstown Airport site
53	Figure 3-11	Change map to show Freight Railway as well as Existing Railway and add Freight Railway symbol to key
65	Figure 3-15	Amend key to show correct symbol for Freight activity precincts

Draft South District Plan Map Errata		
Page	Figure Title	
81	Figure 4-9	Delete Metropolitan Rural Area from key
109	Figure 4-13	Change item in key from National and State Parks to <u>National Parks and Reserves</u>
110	Figure 4-14	Change item in key from National and State Parks to <u>National Parks and Reserves</u>
128	Figure 5-2	Change title to <u>South District Green Grid</u> ; Change item in key from National and State Parks to <u>National Parks and Reserves</u> ; Update key to show Green Grid Opportunities (Major) and Green Grid Opportunities (Other)